Paragrafo 5. La moltiplicazione e la divisione fra radicali ESERCIZI
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B Moltiplicare, dividere e portare fuori dal segno di radice

Dopo aver eseguito le moltiplicazioni e divisioni indicate, trasporta fuori dal segno di radice i fattori possibili.
Supponi che i fattori che compongono i radicandi siano positivi.
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Trova le condizioni di esistenza dei radicali e, dopo aver eseguito le moltiplicazioni indicate, trasporta fuori dal
segno di radice i fattori possibili; metti il valore assoluto dove necessario.
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